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日本文に合うように，（　　）内の語を並べかえて英文を作りましょう。

（1）	 ぼくは眠くありません。

	 I ( am / not ) sleepy.
  sleepyは「眠い」。

（2）	 あなたは日本の出身ではありません。

	 You ( not / are ) from Japan.
  You are from Japan.は「あなたは日本の出身です」。これを否定文にすると？

（3）	 彼は私の兄ではない。

	 He ( not / is ) my brother.
  brotherは「兄」または「弟」。

【答え】（1）am not　（2）are not　（3）is not

ヒント

ヒント

ヒント

I am  not angry.　　　（私は怒っていま せん 。）

You are  not from China.　　　	
� （あなたは中国の出身で はありません 。）

She is  not my sister.　�（彼女は私の妹で はありません 。）
arenʼtでもよい

isnʼtでもよい

am, are, isを使って 
「～ではありません」と否定する文
be動詞の否定文

「～ではありません」の
文を否定文と言うよ。

am, are, isのあとに notを
入れると「～ではない」「～で
はありません」の意味を表す
ことができるんだ。


